
TRIM akcija hoje privabila
veliko pešcev

Invazija
na Šmarno goro

Zbrali so se. Mladi, najmlajši, ki so jih o-
četje prinesli na ramah, starejši, srednjih let,
taki v gojzerjih in tisti obuti v čevlje z viso-
kimi petami, nekateri oblečeni v trenirke,
drugi v pumparice in tretji spet v najmoder-
nejših oblekah, ki bolj sodijo v plesne dvo-
rane kot pa na vrh Šmarne gore. Da, zbrali
so se na Šmarni gori. Na scdlu med Šmarno
goro in Grmado v nedeljo, 16. oktobra. Na
trim akciji hoje.

Udeležba je presenetila
Bilo jih je veliko. Tam nekje med dvema

ali tremi tisoč. Le kdo bi vedel, koliko jih je
zares bilo.Vsekakor veliko več kot so jih tudi
najoptimističnejši organizatorji pričakovali,
tako da jim je zman;kalo celo kartončkov,
značk in. družinskih priznanj.

Bila je lepa sončna nedelja, Šmarna gorapa
odeta v paleto čudovitih jesenskih barv. Le
kdo si v takem dnevu ne bi želel kratkega
sprehoda po z odpadlim listjem posutih tleh,
ko ti veselo zašumi pod nogami ob vsakem
koraku.

Organizatorji TRIM akcije so tokrat našli
pravo rešitev za res množično udeležbo, saj
niso uvedli enotnega starla, pač pa je bilo
važno le, da si prišel na vrh Šmarne gore.
Nekateri so se napotili na vrh kar peš iz svo-
jih domov, spet drugi so se do vznožja pripe-
ljali z avtomobili ali kolesi in potem obračali
oči, kje bi našli še kakšno prosto parkirno
mesto.

Pa kaj bi to! Važno je bilo priti na vrh, pa
čeprav so se po tisti najbolj obremenjeni poti
od gostilne Grad vrstile dolge kolone v eno

in drugo smer in bi skoraj potrebovali pro-
metnega miličnika, da bi urejal promet peš-
cev. Toda, kjer je veliko ljudi, je tudi dobra
družba in že zato se je splačalo povzpeti na
vrh.

Seveda je bilo zadovoljstvo vseh udeležen-
cev na vrhu toliko večje in res pisan je bil
pogled na valujočo množico na cilju. Vsak je
želel čimprej dobiti značko in nalepko, nato
pa so številni udeleženci akcije poiskali mi-
ren kotiček na soncu in se ob skodelici čaja
ali steklenici piva zadovoljni predajali jesen-
skim sončnim žarkom.

Ob koncu zapisa naj le še zapišemo duho-
vito prfpombo enega izmed udeležencev akci-
je, ki je dejal, da se je Smarna gora v nedeljo
prav gotovo znižala za cel meter, ko pa je to-
liko nog stopilo na njen vrh.
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